

# 2014年第二季度“周口好人”评选结果揭晓

## 李振贤等8人当选

□晚报记者 徐松

**本报讯** 7月9日，市文明办组织评审委员会成员单位进行公开投票，根据《周口日报》、《周口晚报》、周口广播电视台等市级主流媒体在2014年第二季度报道的全市涌现出的好人好事，按照群众公认、事迹突出、社会影响面广的原则，从23名候选人中评选出五类8名获奖人员。通过评选活动，希望在全市范围内掀起选树好人、宣传好人、学习好人、崇尚好人、争做好人的热潮。

今年60岁的李振贤是太康县政协常委、民营企业家。他先后两次把环卫工的生存状况写进县“两会”提案，得到了县政协领导的大力支持。另外，他还免费为全县286名环卫工人提供早餐。

淮阳英雄少年团体是淮阳一高的徐凯、高永超、朱自宇、方正4名学生。他们路遇劫匪正在抢劫一位老太太时，义无反顾地冲了上去，追赶劫匪1000多米后，与一名出租车司机合力擒获劫匪，追回现金8000元。在学校的表彰大会上，当地一家爱心企业为每人颁发了3000元奖金。他们

再次传递正能量，将1.2万元奖金当场捐给了当地慈善部门。

商水县郝岗乡黄东会靠一家饭店营生，生活并不富裕，但在面对顾客遗忘的20多万元巨款时，他毫不动心，将巨款分文不少地还给顾客。

今年42岁的朱秀霞是淮阳县冯塘乡留守儿童学校校长。她凭着自己对孩子的爱心，苦心经营创办了留守儿童学校，用15年青春化作对留守儿童的丝丝关爱，赢得了附近67个村庄村民的真心爱戴，成为近千名农村留守儿童的“最美

妈妈”。

沈丘县的钟海洋刚刚13岁，奶奶瘫痪在床30多年，母亲6年前因患乳腺癌去世，父亲钟彦忠也在去年9月因患食道癌去世。命运多舛、家里债台高筑，他每天一边照顾奶奶，一边到两公里外的学校读书，用自己羸弱的双肩为奶奶撑起一片蓝天。

企业家情系环卫工、4少年协力擒劫匪、捡到巨款不动心、15年倾心关爱留守儿童、坚强面对多难人生的13岁好少年……他们的事迹就是一股股正能量，在豫东大地涌动，感动着周口千万人民。

周口儿童大世界——豫东首席儿童主题精品商场  
周口儿童大世界——“把儿时的记忆留在这里”！

## 周口儿童大世界明日盛大试营业

开业期间，不但让消费者领略到国内外知名儿童品牌的风采，体验到一站式儿童购物、休闲、娱乐的乐趣，“周口儿童大世界”还将以品牌劲爆折扣、每日特价、购物满额送券、100%大抽奖、来店礼、生日礼、儿童游乐场惊爆价等大力度促销方式引爆全城，给消费者以实实在在的优惠！

### 豫东首席儿童主题精品商场

“周口儿童大世界”是由林海置业投巨资兴建的一家大型儿童用品商场。该商场颠覆传统商业模式，融入一线城市开发理念，立足服务生活，消费群体定位为最具消费潜力的0~14岁儿童，以儿童购物、休闲、娱乐等国内外顶级品牌为主力店，高档品牌与大众消费相结合，对于一个城市乃至整个河南省的婴幼儿商业革命将产生巨大的推动作用。

“周口儿童大世界”总面积达到10000余平方米，包括5个主题场馆，是豫东地区首创，周口第一家儿童孕婴主题购物中心。整个购物中心将设置2个主入口，设置有步梯、直梯，并划分为5个主题场馆，经营200余个知名儿童品牌，近30000个单品。一楼为名品世界：主要经营国内外一线儿童品牌服饰、甜品店。代表品牌有耐克、阿迪达斯、彪马、小猪班纳、派克兰帝、1001夜、阿杰邦尼、时尚小鱼等；二楼为时尚天地：主要经营不同年龄段的儿童服装、童鞋、床品。代表品牌有阳光鼠、绿典彩棉、小数点、博洋宝贝、ABC、米菲、米奇、卡丁、永高人、剑桥等；三楼为亲子小屋：主要经营婴幼儿奶粉、辅食、童车童床、儿童护理用品、婴幼儿服饰。代表品牌有好孩子、美贝美妈、康贝、圣得贝、多美滋、贝因美、美赞臣、完达山、雀巢、惠氏、雅培、伊利、飞鹤等；四楼为七

巧乐园：主要经营儿童玩具、轮滑场、手工、儿童电子学习用品、健康餐饮等。代表品牌有奥迪、星辉、乐高等；五楼为梦幻海洋：主要经营儿童游乐场、电子游艺、5D影院、儿童健康餐饮等。

“周口儿童大世界”以打造“爱心服务，快乐成长”为经营理念，以引领时尚、动感流行为特色，着力强调现代儿童主题百货对消费者生活方式和消费理念的提升和重塑。届时，“周口儿童大世界”将以精干的管理团队，优美的购物环境、贴心的优质服务，以及货真价实和品类搭配合理的流行时尚品牌商品，为周口的孩子们打造现代儿童主题百货的经典之作。

### 未来商业 周口旗帜

“商场本身就是一种全面的竞争，人才、管理、商品、服务等各个层面无时无刻不存在着竞争。而在有着优秀商业历史的周口，竞争就表现得更为突出，但‘周口儿童大世界’有一支有着丰富经验的商业团队，相信经过一段时间的商业磨合，‘周口儿童大世界’一定能被周口的孩子和家长所接受，成为周口商业领域的一面旗帜。

一个成功的商场应该是一个城市消费潮流的引导者，时尚生活的倡导者。相信“周口儿童大世界”的到来，一定会使周口0~14岁孩子的生活发生翻天覆地的变化，成为孩子们快乐生活的乐园。

“周口儿童大世界”作为一种融合吃喝玩乐购学等多种业态的全能化儿童主题业态，在周口的发展，除了秉承一线城市儿童主题商场的成功经验之外，还根据周口当地的市场的特色进行着不断的更新与调整，期望更多的人关注儿童大世界，喜欢儿童大世界，相信儿童大世界不会让周口广大家长及孩子失望！



## 22条便民措施方便市民

近日，我市各地公安机关认真落实省公安厅22条便民利民措施，深受市民好评。图为市民在市公安局交通警察支队车辆管理所服务大厅办理有关业务。

晚报记者 张志新 摄



□晚报记者 王晨

## 要物尽其用

“要物尽其用。”父亲最喜欢这样说，也最喜欢这样做。母亲经常把家里的旧衣物整理出来，或送人或扔掉，我对此双手赞同。可父亲一旦说出“要物尽其用”5个字，我和母亲就不再与他争论，内心深处反而对父亲非常敬佩。

我家有一个普通的红色塑料桶，外人不会知道它的历史，当然也不会知道它已用了多少年。这个红色塑料桶，在我家已发挥“光热”31年，且在未来的若干年里，极有可能继续发挥它的作用。

1982年，父亲还在部队的时候，由于吃水不便，就花两元钱买了一个红色塑料桶。父亲一向比较爱惜，经过两年的使用，小红桶依然崭新如初。1985年年底父亲转业回家，这个小红桶跟随父亲回了家，继续发挥它的作用。

历经工作调动和数次搬家，这个小红桶依然对我家“不离不弃”，肩负着我家盛

水蓄水的功能。如今，这个小红桶已有些褪色，边缘也有些磨损，但父亲一直没舍得扔，也从来没有想过扔。现在，小红桶的角色是盛洗手洗菜等产生的废水，以便冲厕。“这个小红桶，比你的年龄还大呢！看看，到现在质量还这么好，特别耐用！”父亲说，暴殄天物必遭天谴。既然花钱把东西买回来了，就应该爱惜它，发挥它的最大作用，要物尽其用。

在我家，有使用了30多年的桶，也有使用了近30年的利用废旧材料自制的台灯，还有使用了20多年的液化气灶，还有一个使用了10年的拖把。老邻居、老朋友来我家做客，都会由衷地感叹：“老王家的东西真耐用。”

“爸，这些东西早该‘退休’了，也不好

看，咱换了行不行？也花不了多少钱。”我曾多次做父亲的工作。

“换啥？不换！都能用，你给我换，我也不用，我用着这些老物件心里舒坦！”父亲很倔强。

“难道爸还准备当古董存着升值？”多次劝说无果后，我有点生气。

“对。”父亲不冷不热地回应我。顿时，我的脸红到脖子根。我知道再争执下去，父亲会再次对我进行“要物尽其用”家规教育，仅仅这5个字便让我无地自容。

父亲退休后，更把“要物尽其用”这个家规发挥到极限。父亲用废弃的三合板和小木块，经过设计做成了毛笔架。看着成功后的毛笔架，父亲又来了兴致，把我准备网购宝宝餐椅的计划成功制止。父亲参考网

上的图片，自己画图、设计，用家里仅有的一把小钢锯在阳台操作一周，给外孙女做成了一个宝宝餐椅。

近日，母亲把父亲的旧衣服进行了整理。父亲的衣服大都是10多年前买的，衣柜里没有几件是新的。

“这套秋衣不能再穿了。这是1993年的时候，一位亲戚送给父亲的，如今领口袖口都破了。你上高中的时候，我拿到裁缝店重新换了领口袖口，他一穿又是10多年，这回我必须得给他扔了！”母亲和我商量道。

哪知这一次又被父亲发现。他在母亲收拾的旧衣服堆里扒出那套秋衣，重新叠好放进衣柜。

“唉！真想给你扔了！要是穿这身出去，人家会说我咋这么不关心你哩！”母亲十分无奈。

“怕啥，男人的气质不是靠衣服，饱读诗书气自华。况且这衣服好好的，扔啥？要物尽其用！”父亲这样说。